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Сенки по Пътя на коприната – Колин Таброн

“Сенки по пътя на коприната” е пътуване из най-грандиозните места по света. Пътешествие през сърцето на Китай, през планините на Централна Азия и Северен Афганистан, Иранската равнина и кюрдската част
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Хипотеза за щастието – Джонатан Хайд

„Хипотеза за щастието“ представя десет Велики Идеи, занимавали човечеството през различните епохи и цивилизации, и обединени около фундаменталния кръг от въпроси – какво представлява щастието и как човек да намери смисъла
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Интервю с диктатор. Живот под портрета на Бойко Борисов – Огнян Стефанов

Тази книга е зловещо, но автентично описание за това как в България, страна членка на Европейския съюз, се роди диктатура. Първата крачка е направена на 1 септември 2001 година, когато
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Тестът “Маршмелоу”. Развитие на самоконтрола – Уолтър Мишел

Водещият световен експерт по самоконтрол Уолтър Мишел доказва, че умението да отлагаш удоволствието е от решаващо значение за успешен живот, защото води до по-високи резултати на SAT, по-добро социално и
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Бойко Борисов. В първо лице. Книга 1

“Quails vir, talis et oratio.” Какъвто човекът такава и речта му, е казал Сенека. Да се пие от извора е най-добрият начин да се вникне в историята. Няма спор, че
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Рядък модел – Том Ханкс

“Рядък модел” е сборник от 17 чудесни разказа на двукратния носител на “Оскар” Том Ханкс, доказателство, че талантът му на разказвач се равнява на актьорския. От посвещението става ясно, че
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По моя начин – Димитър Бербатов

Официална автобиография на Димитър Бербатов, играл в отбори като ЦСКА, „Байер“ (Леверкузен), „Тотнъм“, „Манчестър Юнайтед“, „Фулъм“, „Монако“, голмайстор на националния отбор за всички времена, шампион на Англия през 2009 и 2011
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Принципът 80-20 и още 92 силови закона на природата – Ричард Кош

Принципът 80/20, известен още като Закона на Парето – според който 80 % от резултатите произтичат от 20 % от първопричините – е фундаменталната философия на високо ефективните хора и
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Побутване. По-добрите решения за здраве, благосъстояние и щастие – Ричард Талер, Кас Сънстейн

Всеки ден взимаме решения със съдбоносни последици: от личните ни инвестиции през училището за децата и храната, която ядем – до каузите, зад които заставаме. За съжаление, често изборът ни
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Ефектът Луцифер. Как добрите хора стават зли – Филип Зимбардо

Защо добрият човек би извършил зверство? Защо интелигентен човек би направил нещо толкова абсурдно и ирационално? Тези и други въпроси трябва да са били в съзнанието на Филип Зимбардо, когато
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Съзнанието като инстинкт. По следите на загадката как мозъкът поражда ум – Майкъл Газанига

Какво точно е съзнанието? Как възниква то? Как физическата реалност на атомите, молекулите и клетките създава живите и смайващи светове в главите ни? Определяният като „бащата” на невронауката Майкъл С.
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Откраднато. Обречено. Опазено – Искра Урумова

Има истории, които умеят да съживяват магията и да вдъхват нов живот на приказките, разказвани около огъня. Новото издание на „Откраднато, обречено, опазено” от талантливата българска писателка и журналистка Искра
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